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MECLİS KARARLARI

BAŞKAN'A MESAJ

VEFAT EDENLER
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 [image: 557 numaralı haber]
Dua ve tövbelerin kabul edildiği bu müstesna gecenin, huzur, barış ve kurtuluşa vesile olmasını diliyor, başta kıymetli hemşehrilerimiz olmak üzere tüm milletimizin Kadir Gecesi'ni en içten dileklerimle kutluyorum..


[image: 556 numaralı haber]
Avukatlar Günü Kutlu Olsun..


[image: 553 numaralı haber]
Türk Hava Kurumu' nun (THK) 99. Kuruluş Yıldönümü Konulu Duyurusu


[image: 552 numaralı haber]
Şehrimizi güzelleştirmek, şehrimizin altyapısını ve üstyapısını daha kullanabilir ve konforlu bir noktaya getirmek için başlattığımız sıcak asfalt çalışmaları, Yukarı Erkengünez mevkiindetüm hızıyla devam ediyor.


[image: 551 numaralı haber]
Şehrimizi güzelleştirmek, şehrimizin altyapısını ve üstyapısını daha kullanabilir ve konforlu bir noktaya getirmek için başlattığımız sıcak asfalt çalışmaları, Yukarı Erkengünez mevkiindetüm hızıyla devam ediyor.


[image: 548 numaralı haber]
Belediye Başkanımız Hayrettin Kaya Çayiçi Mahallesi Erken Günez mevkiinde gerçekleşen sıcak asfalt çalışmaları öncesi zemin hazırlama çalışmalarını yerinde inceledi.


[image: 546 numaralı haber]
Belediye Başkanımız Hayrettin KAYA, Ayancık Belediyesi Kültür ve Sosyal İşler Müdürü Hasan YILDIZ, Cumhuriyet Halk Partisi Kadın Kolları Başkanı Cemile ÜNGÜDER ve Yönetimi, Hastane de yatmakta olan hasta vatandaşlarımızın Yeni Yılını kutladılar.


[image: 545 numaralı haber]
Belediye Başkanımız Hayrettin KAYA, Ayancık Belediyesi Kültür ve Sosyal İşler Müdürü Hasan YILDIZ, Cumhuriyet Halk Partisi Kadın Kolları Başkanı Cemile ÜNGÜDER ve Yönetimi, Halkımızın Yeni yıla sağlıklı ve huzurlu bir şekilde girmesi için görev başında olan Sağlık çalışanlarımızın Yeni Yılını kutladılar.


[image: 544 numaralı haber]
Belediye Başkanımız Hayrettin KAYA, Ayancık Belediyesi Kültür ve Sosyal İşler Müdürü Hasan YILDIZ ile birlikte, Halkımızın Yeni yıla sağlıklı ve huzurlu bir şekilde girmesi için görev başında olan Emniyet ve Jandarma Personelinin, Yeni Yılını kutladılar.


[image: 543 numaralı haber]
024 yılının sevginin, saygının, barışın, huzurun, sağlığın, kardeşliğin hakim olduğu bir sene olmasını diliyorum.


[image: 542 numaralı haber]
ihale ilanı


[image: 541 numaralı haber]
Belediye Meclis Üyemiz Necati SÖNMEZ ve Kültür ve Sosyal İşler Müdürü Hasan YILDIZ, İlçemizdeki ortaokul ve liselerde eğitim-öğretim gören Üniversite ve Liselere geçiş sınavı adayı son sınıf öğrencilerimize, moral-motivasyon ve başarılarını arttırmak amacıyla ücretsiz deneme sınav seti dağıttılar.


[image: 540 numaralı haber]
Belediye Başkanımız Hayrettin KAYA, Cumhuriyet Halk Partisi İlçe Başkanı Seyhan Sabri SARISOY, Belediye Meclis Üyelerimiz Necati SÖNMEZ, Ramazan YILDIZ ve Cihan ÖZKAYA, İlçemizde yaşayan Emekli Öğretmenler İle akşam yemeğinde bir araya geldiler.


[image: 538 numaralı haber]
Irak’ın kuzeyinde bölücü terör örgütü ile çıkan çatışmada şehit olan kahraman askerlerimize Allah'tan rahmet; aileleri, sevenleri ve Türk Silahli Kuvvetlerimize başsağlığı, yaralılarımıza da acil şifa diliyoruz.


[image: 537 numaralı haber]
Belediye Başkanımız Hayrettin KAYA, Belediye Meclis Üyelerimiz Necati SÖNMEZ, Seyfi ÖZER, Kültür ve Sosyal İşler Müdürü Hasan YILDIZ ile birlikte Ayancık Belediyesi ve Ayancık Halk Eğitim Merkezi Müdürlüğü Kurs Merkezinde Usta Öğreticilerve Kursiyerlerinin düzenlemiş olduğu etkinliğe katıldılar.


[image: 536 numaralı haber]
Cumhuriyet Halk Partisi Malatya Milletvekili Veli AĞBABA ve Cumhuriyet Halk Partisi Antalya Milletvekili Mustafa ERDEM, Belediye Başkanımız Hayrettin KAYA’ya makamında ziyarette bulundular.


 


	[image: 535 numaralı haber]
Zabıta ekiplerimiz, Şehir içi trafiğini ve güvenliğini rahatlatmak için çalışmalarını sürdürüyor. Ekiplerimiz tarafından Yaya güvenliği için hız kesici kasisler yapılıyor.


	[image: 534 numaralı haber]
Belediye Başkanımız Hayrettin KAYA, Kültür ve Sosyal İşler Müdürü Hasan YILDIZ ile birlikte, 3 Aralık Dünya Engelliler Günü sebebiyle Türkiye Sakatlar Derneği Ayancık Şube Başkanlığına, Şehit Ömercan AÇIKGÖZ Gençlik merkezinde gerçekleşen engeli olan bireyler için şiş örücülüğü Kursuna ve Özel Ozancan Özel Eğitim ve Rehabilitasyon merkezine ziyarette bulundular.


	[image: 533 numaralı haber]
ngellilik; sadece engelli vatandaşlarımız ve ailelerini değil, tüm toplumu ilgilendiren konudur. Engeli olmayan her birey bir gün engelli olabileceğini düşünerek hareket etmeli, engelli vatandaşlarımızın da bu toplum içerisinde yer alan ve hayata önemli katkılar sağlayan bireyler olduğunu unutmamalıdır.


	[image: 532 numaralı haber]
Akmercan Doğalgaz Sinop Bölge Müdürü Necmettin ERİKÇİ, Yapım ve Proje Şefi Bilal ÖZTOPRAK, Belediye Başkanımız Hayrettin KAYA’ya ziyarette bulundular.


	[image: 530 numaralı haber]
Ekiplerimiz, ilçemizde yaşanan fırtına sonrası oluşan tahribat ve olumsuzlara karşı çalışmalarına devam ediyor.


	[image: 529 numaralı haber]
Belediye Başkanımız Hayrettin KAYA, 24 Kasım Öğretmenler Günü dolayısıyla Belediyemiz tarafından düzenlenen akşam yemeğinde, İlçemizde görev yapan ve Emekli olan Öğretmenlerimiz ile bir araya geldi.
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BELEDİYEMİZDEN HABERLER
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BAŞKAN'A MESAJ
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360 SANAL TUR
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NÖBETÇİ ECZANELER
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SU BORCU ÖDEME







 DUYURU MERKEZİ
Belediyemizin duyurularını bu bölümden görüntüleyebilirsiniz.

	ilan
19 Şubat 2024, Pazartesi

	İlan
7 Aralık 2023, Perşembe

	ihale ilanı
12 Nisan 2023, Çarşamba









GÖRMEDEN GİTME
Ayancık'a gelip görmeden gitmemeniz gereken bazı yerler 
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SON EKLENEN PROJELERİMİZ
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YENİ OTOGAR PROJESİ
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SEYİR TERASI PROJESİ
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BETON YOL PROJESİ
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SAHİL DOLGU PROJESİ
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MESİRE ALANI PROJESİ
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HAYVAN BARINAĞI VE TEDAVİ MERKEZİ PROJESİ




 DİĞER PROJELERİMİZ 

  
Ayancık Her Yerde Sizinle!
Ayancık Belediyesi, her zaman ve her yerde yanınızda!
Mobil Uygulamamız için QR Kodu Okutun veya Buraya Tıklayın
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